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p Realiza las siguientes operaciones.
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D Calcula el valor de cada expresion.

a. 1.000 - (80-70)

b. 48 + 30 (28+16) + 37

€. 500.400 - (2,409 - 1.836) + 2.925

d.127.320 + 3.512 + (20.800 - 7.392) + 87 :

e.7.000 + 5.895 - (2.800 - 1.500) Tor
£.53.760 - 24,200 + 3.809 - (495 - 138) ; "
9.40.950 - 12,535 - 4240 - 5,360 + 305 \
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G Resuelve los siguientes problemas:
a. Juantiene $ 37.500 ahorrados mas que }:n_.q.mm.“r:_m tiene $ 24.200 ahorrados menos que Andrés
s Si Luis tiene ahorrados $ 96.800, ;cudnto dinero tienen ahorrado entre fuan, Andrés y Luis?
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\. .u..w..r§~ debe recorrer 1.374 km para llegar a una ciudad. 5i durante el dia recorric 569 km yenl =
.mlm:m 407 km, jcudntos km le faltan por recorrer para llegar a la ciudad? Solucién:
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B Resuelve los siguientes problemas:
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